



## **Руководитель Марковского межрайонного следственного отдела встретилась с учениками образовательных учреждений города Маркса**



В рамках единого дня профилактики руководитель Марковского межрайонного следственного отдела следственного управления СКР по Саратовской области Анастасия Сергеевна Тюрина совместно с сотрудниками районной прокуратуры встретилась с учащимися МОУ-СОШ № 3 и МОУ-Лицей города Маркса.

Сотрудница СК рассказала о совершении в сети Интернет преступлений против имущества граждан (мошенничестве, хищении денежных средств с банковских счетов), а также о совершении преступлений против несовершеннолетних, о нарушении неприкосновенности частной жизни.



Выступающая разъяснила меры предосторожности при использовании сети Интернет - сохранение бдительности, использование разных сложных паролей, хранение в тайне конфиденциальных данных, аккуратное отношение к использованию публичных сетей Wi-Fi при обращении к своему мобильному банку, а также ответственность за совершение противоправных действий.

Выступление вызвало интерес со стороны учащихся, что подтверждалось большим количеством заданных вопросов.

## Изображения



24 Января 2024

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1855787>